

Roberto Palomo Sálvase de Secuestro en Costa Rica

Gracias a la rapidez con que la policía de Costa Rica actuó en cuanto fue llamada, se evitó el secuestro en San José de un prominente industrial salvadoreño. Según los informes, en cosa de dos minutos, el sitio del secuestro estaba rodeado de policías y así se logró frustrar inmediatamente.

Don Roberto Palomo, alto ejecutivo de la fábrica de calzado ADOC, de El Salvador, se salvó de ser secuestrado ayer al mediodía, en Costa Rica, según informes provenientes

de San José. De acuerdo con los datos, don Roberto bajó de su automóvil ayer, faltando diez minutos para la una de la tarde, para entrar a un restaurante en el lugar conocido como Tres Ríos, 10 kilómetros al Este de San José.

Cinco individuos desconocidos lo esperaban y lo encañonaron con armas de fuego. Don Roberto opuso resistencia y por varios minutos tuvo una pelea cuerpo a cuerpo con los sujetos, hasta que uno de ellos le golpeó la cabeza con

una metralleta, por lo que el industrial perdió el conocimiento.

Eso aprovecharon los desconocidos para introducirlo a su propio coche y emprendieron la marcha. Habían recorrido aproximadamente unos 75 metros cuando apareció un autopatrulla de la Policía y a tiros les estalló las llantas a los terroristas, su conductor perdió el control del volante y se estrellaron contra un muro.

Los sujetos, que vestían ropa deportiva, violentamente salieron del vehículo y con dos subametralladoras, una ametralladora y un revólver, abrieron fuego contra los policías, y se armó una balacera que se prolongó varios minutos, hasta que dieron muerte a tres de los secuestradores. Los otros dos se entregaron.

Con toda urgencia, el señor Palomo fue trasladado al Hospital Calderón Guardia, en donde se dijo que presentaba dos lesiones de bala en la pierna derecha y brazo derecho, y un golpe en la cabeza. Pero se confirmó que estaba fuera de peligro.

En cuanto a los dos detenidos, uno de ellos se identificó como Oscar Dagoberto Alfaro Ayala y dijo ser salvadoreño, de 28 años. El otro dio el nombre de Daniel Brenes, de 25 años.

Sin embargo, se dijo que las autoridades están realizando una intensa investigación, ya que se presume que esos datos son falsos.

Desde ayer, se supo que la policía costarricense se encontraba en alerta y tra-

—Favor pase a la página 41.

En el BCR Curso Sobre Importancia de Cuentas Nacionales

Técnicos del Banco Central de Reserva y de varias instituciones gubernamentales vinculadas a la actividad económica del país, participarán en el Curso Taller sobre Cuentas Nacionales y Flujo de Fondos, que será inaugurado el lunes 1º de febrero en esta capital.

Expertos de nacionalidad extranjera han sido invitados para participar como instructores de este Curso, que durará hasta el 5 de marzo y se efectuará bajo patrocinio del BCR.

Los asistentes son todos ellos empleados del Departamento de Investigaciones Económicas del BCR, y de los Ministerios de Planificación, Economía, Agricultura y Ganadería, Hacienda y Dirección General de Estadística y Censos.

Este Curso-Taller se dictará como parte del programa de adiestramiento y capacitación que ausp-

cia el BCR para sus funcionarios y empleados y se realiza considerando el alto grado de importancia que los agregados macroeconómicos tienen como indicadores del desarrollo económico del país y su utilidad como instrumentos para orientar las decisiones de política económica.

Propósito principal del curso es lograr la capacitación profesional del personal que trabaja en la Sección de Cuentas Nacionales del Departamento de Investigaciones Económicas del BCR, y de un grupo seleccionado de funcionarios y empleados de las instituciones antes mencionadas, que producen y utilizan información de dichas cuentas.

Como instructores del Curso participarán los expertos de la ONU, Hernan Frigolet y Jorge Carva-

—Favor pase a la página 19.



INSTRUCTORES. — El doctor Miguel Alejandro Gallegos, subsecretario de Trabajo y encargado del despacho, declara que los instructores de esa Secretaría pueden asesorar a las personas que viven en zonas marginales y en los centros de desplazados, para trabajar en diferentes oficios y que se ganen la vida por sus propios medios.

Nuevo Presidente del Fondo para la Vivienda

El arquitecto Félix Osegueda Jiménez, el ingeniero Baltazar Perla y el licenciado Emilio Martell, han sido nombrados en tres importantes cargos públicos.

Según los informes, el arquitecto Osegueda Jiménez, que ocupaba el cargo de Presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial, (INSAFI), fue nombrado Presidente del Fondo Social para la Vivienda, en sustitución del arquitecto Ricardo Moreno Calderón.

El ingeniero Perla desempeñará las funciones de Presidente de la Corporación Salvadoreña de Inversiones y el licenciado Martell, Presidente del Banco Nacional de Fomento Industrial. Las dos últimas instituciones sustituyen al INSAFI.

La Junta de Gobierno consideró que el INSAFI, con su estructura financiera, no podía cumplir a cabalidad con los objetivos

de fomento para los cuales fue creado, por lo que se hacía necesaria su disolución.

Según el Decreto 930 de la Junta de Gobierno, la Corporación será el instrumento del estado para promover y desarrollar sociedades y empresas dedicadas a la realización de actividades industriales, especialmente manufactureras, agroindustriales, extractivas mineras, de pesca e industrialización de productos del mar, así como las que tengan por finalidad la promoción del turismo.

Se indica que los órganos de gobierno de la corporación salvadoreña de inversiones, serán la Asamblea de Gobernadores y el Consejo Directivo.

La Asamblea estará integrada por los ministros de Economía, Planificación, Hacienda, Comercio Exterior, Agricultura y el Banco Central de Reserva.



BUSTAMANTE CON MIEMBROS DE JUNTA. — El Dr. José Luis Bustamante y Rivero, eminente internacionalista peruano, visitó ayer en Casa Presidencial a los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, Grai. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez y Dr. José Antonio Morales Ehrlich, a quienes acompañan el Dr. Luis Bedoya, candidato presidencial del Perú, Dr. Fidel Chávez Mena, Canciller salvadoreño y Dr. Adelmo Rissi Ferreira, Embajador peruano en nuestro país.



AYUDAR A JUVENTUD. La señora Angélica Vidal de Najarro, Gerente de Pro-Infancia, declara a EL DIARIO DE HOY que la juventud debe conocer los problemas que vive el país y ayudar a resolverlos. Debemos rescatarlos para que no caigan en los vicios de drogas, la vagancia, la deparación, dice.

Satisface a Cafetalera Financiamiento del BCR

El financiamiento aprobado por el Banco Central de Reserva al gremio cafetalero, indudablemente redundará en beneficio de la caficultura nacional y se logrará una mayor productividad, afirma la Asociación Cafetalera de El Salvador.

Al respecto emiten un comunicado que dice: "La Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera de El Salvador comunica al gremio cafetalero en general que, gracias a las líneas de financiamiento que han sido aprobadas por el Banco Central de Reserva y que se han publicado en los periódicos, es posible trabajar las fincas de café en condiciones favorables y por ello hace un llamado a todos los cafetaleros para

que acudan con el tiempo debido a presentar sus solicitudes con el fin de que no tengan atrasos y puedan de esta manera ser objeto de un oportuno financiamiento que indudablemente redundará en beneficio de la Caficultura Nacional logrando una mayor productividad.

El Banco Hipotecario de El Salvador ha ofrecido en los meses de febrero y marzo enviar durante tres días a la semana, a una persona especializada para indicar a los usuarios la documentación indispensable para que las solicitudes se puedan presentar completas.

Rogamos a todos los cafetaleros hacer las consultas necesarias a la Asociación Cafetalera para poder servirles mejor".

Por último se hace del conocimiento del gremio productor que por nota recibida, se estipula que el usuario deberá presentar constancias de entrega de café de los últimos cinco años anteriores para el cálculo del crédito de avío.

Acontecer Nacional

SCOUTS INVITAN A UNA FIESTA

El Grupo Scouts No. 57, San Martín Caballeros, invita a una fiesta baillable que se efectuará el 14 de febrero en San Martín, en la cual se coronará a la reina del grupo.

Participarán como candidatas: Silvia Elizabeth López Delgado, Luisa María Cruz Morales, Maritza Guadalupe Rosales y

—Favor pase a la página 19.